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ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ФБ-ГРУПА: https://www.facebook.com/groups/300595047853987 

Арт-студію «Джингліки» створено на 
Одещині. Там у творчій гончарній май-
стерні займатимуться діти з особливи-
ми потребами.

Представниці «Слуги Народу» – народ-
на депутатка, менторка руху «Зе!Жінки» 
Одещини Юлія Діденко та депутатка 
Одеської обласної ради, лідерка руху 
«Зе!Жінки» Одещини Наталія Данилко 
на запрошення керівниці ГО «Запорука 
Майбутнього» Центр соціального розви-
тку «Джингліки» Ганни Колесниченко до-
лучилися до відкриття.

У студії діти та їхні батьки одразу зайня-
лися спільною творчістю – виготовленням 
керамічних виробів з гончарної глини.

«Робота таких студій – це яскравий при-
клад безбар’єрного простору для органі-
зації дозвілля дітей з інвалідністю, – за-
уважила Юлія Діденко. – Через емоції, нові 
враження діти розвиваються, пізнають світ 
навколо. І це чудово!»

«Джингліки» – це сучасний безбар’єрний простір 
та радість для дітей і дорослих

До зустрічі долучилися й керівники ОДА та Одеського району, 
департаментів освіти та науки міста та області, а також вищих на-
вчальних закладів, академічних та галузевих науково-дослідниць-
ких установ та організацій, відомі вчені Одещини.

За багаторічну діяльність та високий професіоналізм Григорій Діденко 
вручив 12 науковцям нагороди Одеської обласної ради.

«Зараз усі працюють не тільки на перемогу, але й на післявоєнне від-
новлення України, – звернувся до присутніх Григорій Діденко. – І тому чіт-
ко розуміємо, що науковий потенціал українців дуже важливий. Завдяки 
йому ми відбудуємо ще сильнішу і ще більш інноваційну Україну!»

Голова Одеської обласної організації політичної партії 
«Слуга Народу», очільник обласної ради Григорій Діденко 
привітав науковців із професійним святом



Четвер18.05.2023 info-izvestiya@odessa.gov.ua

2

2691 громадянин України удостоєн Державою 
Ізраїль звання Праведника народів світу. 
Водночас тисячі рятівників досі залишаються 
невизнаними й невідомими.

Тож до пам’ятної дати «Укрпошта» спільно з 
«Одеським центром дослідження Голокосту» за 
підтримки Благодійного фонду «Пам`ять. Гідність. 
Свобода» випустила спеціальну марку та конверт. 
Тираж марки – 2000 екземплярів.

Участь в погашенні спеціальної марки та конвер-
ту взяв в. о. голови Одеської обласної державної 
адміністрації Борис Волошенков.

Ініціатор створення марки кандидат філософ-
ських наук, директор Музею Голокосту в Одесі 
Павло Козленко розповів на церемонії погашення, 
що батьки його матері перебували в Балтському 
гетто. Їх урятував і ховав у каплиці православний 
священик. Тож запропонована Павлом Козленком 

концепція випуску марки та конверту – це своєрід-
на данина пам’яті і шани Праведникам світу та єв-
реям – депортованим, розстріляним, які загинули 
в гетто в період окупації.

«Друга світова війна – це величезна трагедія люд-
ства. Проте окрім трагічних і страшних сторінок є 
в її історії світлі промінчики – це люди, яких увесь 
світ тепер називає Праведниками. Вони стали уосо-
бленням надії, людяності та порятунку у найтемнішу 
годину історії. А це – тисячі наших співвітчизників, 
серед яких і сотні одеситів. І ця марка стане ще од-
ним елементом данини пам’яті і глибокої пошани їх 
героїчним вчинкам. Сьогодні ми згадуємо і безне-
винні життя, відібрані злочинним нацистським то-
талітарним режимом, і добрих людей – праведників 
світу, які за покликом серця ризикували власним 
життям задля порятунку приречених на загибель», –  
сказав в. о. голови Одеської обласної державної 
адміністрації Борис Волошенков.

Той, хто рятує одне життя, рятує весь світ...
14 травня Україна відзначила День пам’яті українців, 

які рятували євреїв під час Другої світової війни

№ Найменування об’єкта оцінки, площа,  
місцезнаходження (адреса) балансоутримувач (назва)

Дата оцінки Строк  
виконання 

робіт

Мета проведення 
оцінки

Інформація  
про платника

Очікувана найбільша 
ціна послуг з оцінки,

грн.

1 Нежитлові приміщення будівлі літ. «Г», загальною площею 1 737,2 кв. м та нежитлове при-
міщення будівлі котельні літ. Д, загальною площею 59,6 кв. м, що розташовані за адресою: 
м. Одеса, вул. Репіна, 3 та обліковуються на балансі КЗ «Одеська спеціальна школа № 91 
Одеської обласної ради»

Відповідно до 
договору на 

проведення не-
залежної оцінки

– Визначення вартості 
об’єкта з метою на-

дання в оренду

ТОВ «АЛЬМА 
МАТЕР ОДЕСА»

6 500

2 Нежитлові приміщення будівель літ. «В», «б», «Г» загальною площею 786,1 кв. м, що розташова-
ні за адресою: м. Одеса, вул. Канатна, 83-А та обліковуються на балансі КУ «Автопідприємство 
по обслуговуванню обласної ради та обласної державної адміністрації»

Відповідно до 
договору на 

проведення не-
залежної оцінки

– Визначення вартості 
об’єкта з метою на-

дання в оренду

ТОВ «МОТОРС 
ГУПП 

КОРПОРЕЙШЕН»

5 500

3 Кухонне обладнання – 26 найменувань (49 одиниць: 1.Котел електричний КЕ-250 (1шт.); 2.Котел 
харчеварочний КПЕ-100 (2шт.); 3.Ларь морозильний EL-45 (2шт.); 4.Машина картоплечистна Мок-
300 м(1шт.); 5.Машина протирочно-різальна МПР-350М (1шт.); 6.М’ясорубка МИМ-300 (2шт.); 
7.Плита 4-х конфорочна нержавіюча з духовкою (1шт.); 8.Плита електрична промислова ПЕД-4 
(1шт.); 9.Сковорода електрична модернізована СЕМ-02 (2шт.); 10.Стіл для медсестри СМ (2шт.); 
11.Столик маніпуляціоний СМ-3 (1шт.); 12.Шафа пекарська електрична ШПЕ-3 (1шт.); 13.Шафа 
холодидильна ШХС-1,2 321 (2шт.); 14.Шафа холодильна торгова ШХ-0,56-01 (1шт.); 15.Стіл ра-
ціональ СПР 1500*600 (6шт.); 16.Стелаж раціональ СТР 1500*40 (3шт.); 17.Ваги електронні плат-
формні UMS-P (1шт.); 18.Ваги настільні електромеханічні ВР-0,2 МСУ (3шт.); 19.Бак з нержавію-
чої сталі 10 л (3шт.); 20. Бак з нержавіючої сталі 30 л (2шт.); 21. Бак з нержавіючої сталі 50 л (2шт.); 
22.Кастрюля нержавіюча 7 л (2шт.); 23.Миска 5 л (1шт.); 24.Миска 7 л (1шт.); 25.Мийка подвійна 
(4шт.); 26.Мийка кутова (червона) (1шт.), що знаходиться за адресою: м. Одеса, вул. Суднобудівна, 
1 та обліковується на балансі КНП «Одеський обласний клінічний медичний центр» ООР»

Відповідно до 
договору на 

проведення не-
залежної оцінки

– Визначення вартості 
об’єкта з метою на-

дання в оренду

ТОВ «Фабрика 
смаку» 

5 000

Інформація Управління обласної ради з майнових відносин про оголошення конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення 
незалежної оцінки об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області

Примітка: Площі приміщень, будівель та спо-
руд можуть уточнюватись за результатами про-
ведення обмірів та виготовлення технічної  до-
кументації об’єктів нерухомості.

Разом зі звітами оцінювач зобов’язаний нада-
ти рецензії на виконані роботи. Конкурсний відбір 
суб’єктів оціночної діяльності буде здійснюватися 
відповідно до Положення про конкурсний відбір 
суб’єктів оціночної діяльності, затвердженого нака-
зом ФДМУ від 31.12.2016 за № 2075 (у редакції на-
казу ФДМУ від 16.01.2018 №47) (далі Положення).

Замовник робіт з оцінки: Управління обласної 
ради з майнових відносин (65032, м. Одеса, про-
спект Шевченка, 4).

Ознаки подібності по всіх об’єктах наведе-
ні у додатку №2 Положення за порядковим но-
мером 4. 

Вимоги до претендентів для участі в конкур-
сі (учасників конкурсу) викладені у розділі  ІІ 
Положення. 

Вимоги до конкурсної документації, порядку 
її складання, оформлення та подання містяться 
у Положенні, зокрема у розділах І, ІІ, ІІІ, та до-
датках до нього. 

Заяви про участь у конкурсі з відбору суб’єктів 
оціночної діяльності, інформація щодо досвіду 
претендента та  оцінювачів, які будуть залучені до 
виконання робіт з оцінки майна та підписання звіту 

про оцінку майна (згідно з інформацією про поді-
бні до об’єкта оцінки об’єкти, ознаки подібності 
якого наведено в додатку 2 до Положення), інфор-
мація про претендента подається за встановле-
ними в додатках 2 – 5 до Положення формами.

Конкурсна документація претендента подаєть-
ся у запечатаному конверті шляхом поштового 
відправлення або до відділу документального за-
безпечення, організаційної та кадрової роботи за 
адресою: 65032, м. Одеса, проспект Шевченка, 
4, з описом документів, що містяться у конверті. 
На конверті потрібно зробити відмітку «На кон-
курс з відбору суб’єктів оціночної діяльності».

Також у конверті має міститися пропозиції 

щодо ціни виконання робіт, калькуляція витрат, 
пов’язаних з виконанням робіт, та строку вико-
нання робіт (у календарних днях) по кожному 
об’єкту окремо в окремих конвертах.

Конкурс відбудеться через 14 календарних 
днів від дня опублікування інформації включно о 
14.00 в Управлінні обласної ради з майнових від-
носин за адресою: 65032,  м. Одеса,   проспект 
Шевченка, 4, к. 509.

Документи до комісії приймаються протягом 
10 календарних днів з дня опублікування цієї ін-
формації включно за адресою: 65032, м. Одеса, 
проспект Шевченка, 4, к. 329. Довідки за теле-
фоном: 7189-458, 7189-264.

 Службою у справах дітей Одеської 
міської ради розглядається питання про 
доцільність позбавлення батьківських прав 
Новікової Альони Миколаївни, 21.04.1994 р. н., 
відносно її малолітньої доньки Новікової Анастасії 
Андріївни, 02.09.2022 р. н. Для з’ясування думки 
з порушеного питання просимо Новікову Альону 

Миколаївну, 21.04.1994 р. н., з’явитися за 
адресою: м. Одеса, проспект Добровольського, 
106, каб. 414, телефон для зв’язку: 0487543851.

Всім кому відомо місце перебування Новікової 
Альони Миколаївни, 21.04.1994 р. н., або інша 
інформація, просимо повідомити Службу у 
справах дітей Одеської міської ради.

 На розгляді територіального відді-
лу Служби у справах дітей Одеської 
міської ради у Київському районі пе-
ребуває питання щодо доцільності по-
збавлення батьківських прав Галати Дар’ї 
Сергіївни, 21.06.1985 р. н., відносно її 
малолітньої дитини.

Прохання з’явитися за адресою: м. 
Одеса, вул. Ак. Корольова, буд. 9, 4-й 
поверх, каб. №411 (Київська районна 
адміністрація Одеської міської ради) для 
з’ясування вашої думки та надання пояс-
нень з вищезазначеного питання.

Телефони для зв’язку: (048) 753 14 62.
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1. Інформація про суб’єкта господарювання
Юридична адреса: 65078, Україна, м. Одеса, вул.Героїв Крут, 

буд 15, офіс 201/5.
2. Планована діяльність, її характеристика, технічні аль-

тернативи
Планована діяльність, її характеристика
Будівництво автозаправної станції багатопаливної (АЗС-БП) з 

наземним розміщенням резервуарів модульного типу за адре-
сою: Одеська область, Одеський район, Усатівська територіаль-
на громада, к.н. 5121085200:01:002:1062. 

Технічна альтернатива 1.
Планується нове будівництво автозаправної станції багатопа-

ливної (АЗС-БП) з наземним розміщенням резервуарів модуль-
ного типу заводського виготовлення на площі 0,493га, з резерву-
арним парком, що складається з 4 резервуарів по 20 м3 та одного 
аварійного резервуару 10 м3.

Проектований об’єкт віднесено до класу наслідків СС3.
Технічна альтернатива 2.
Розглядається розміщення 2 підземних резервуарів по 50 м3 з 

дизпаливом з окремим розміщенням двох 4-пістолетних паливо-
роздавальних колонок та двох резервуарів модульного типу за-
водського виготовлення по 20 м3 для бензину.

3. Місце провадження планованої діяльності, територі-
альні альтернативи.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна аль-
тернатива 1.

Одеська область, Одеський район, Усатівська територіальна 
громада, к.н. 5121085200:01:002:1062. 

Здійснення планованої діяльності передбачається на влас-
ній ділянці. Цільове призначення ділянки – для розміщення та  
експлуатації об’єктів дорожнього сервісу.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна аль-
тернатива 2.

Планована діяльність можлива лише на даній території
4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності
Позитивний, довгостроковий. Надання послуг по заправці ав-

томобілів якісним пальним, створення додаткових робочих місць, 
збільшення надходжень до місцевого та державного бюджетів.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі пара-
метри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, 
обсяг виробництва тощо):

Робочим проектом передбачено розміщення:
– будівлі операторської;
– будівлі офісу;
– резервуарного парку (з навісами із зоною обслуговування) – 

4-х наземних модульних паливних резервуарів заводського ви-
готовлення по 20 м3 (2 резервуари з дизпаливом, 2 резервуари з 
бензином А92 та А95) з колонками у комплекті та аварійного ре-
зервуару ємністю 10м3;

– майданчика для тимчасової парковки легкових автомобі- 
лів – 10 м/місць;

– майданчика для тимчасового відстою вантажних автомобі-
лів – 5 м/місць;

– аварійного генератора;
– локальних очисних споруд поверхневих стоків;
– локальні очисні споруди госппобутових стоків;
– пожежних резервуарів та пожежних колодязів для забору води;
– пункту підкачки шин;
– трансформаторної підстанції 10/0,4кВт;
– швидкісної смуги розгону автотранспорту, 230 м;
– контейнерного майданчику для виробничих та побутових 

відходів.
Режим роботи – цілодобовий.
Очікувана пропускна спроможність – до 100 авт./добу. 
6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за 

альтернативами:
щодо технічної альтернативи 1
– використання техніки та обладнання, сертифікованого на те-

риторії України;
– дотримання гранично допустимих концентрацій (ГДК) за-

бруднюючих речовин в атмосферному повітрі населених пунктів; 
– обмеження шумового впливу, що не повинен перевищувати 

нормативно допустимі рівні;
– дотримання правил Водного кодексу України;
– обмеження впливу на ґрунти – законодавчі вимоги із захисту 

земель від ерозії, підтоплення, ущільнення, забруднення відхо-
дами, іншими забруднювачами;

– мінімізація утворення відходів, облік та передача спеціалізо-
ваним організаціям згідно чинного законодавства України;

– дотримання меж землевідведення;
– дотримання правил пожежної безпеки.
щодо технічної альтернативи 2
Аналогічні обмеженням технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1
– дотримання містобудівних умов та обмежень;
– дотримання протипожежних розривів між будівлями і спо-

рудами;

– дотримання нормативного розміру санітарно-захисної зони.
альтернативи 2
не розглядається.
7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист тери-

торії за альтернативами:
щодо технічної альтернативи 1
Передбачено проведення інженерно-геологічних вишукувань, 

топографо-геодезичних робіт у необхідному обсязі. Захисні за-
ходи носитимуть охоронний, відновлювальний, компенсаційний 
характер.

щодо технічної альтернативи 2
Аналогічні технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1
Аналогічні технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 2
не розглядається. 
8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:
щодо технічної альтернативи 1 
– на атмосферне повітря – викиди забруднюючих речовин від 

роботи паливозаправних модулів (наземний резервуар зберіган-
ня палива та паливозаправна колонка у комплекті) заводського 
виготовлення, від використання аварійного резервуару, від екс-
плуатації очисних споруд поверхневих та побутових стоків, роботи 
аварійного генератора – під час експлуатації об’єкту; викиди за-
бруднюючих речовин від операцій з перевантаження будматеріа-
лів, проведення зварювальних, лакофарбових робіт, улаштування 
дорожніх покриттів, викиди від будівельної техніки та обладнання –  
під час проведення будівельно-монтажних робіт;

– на водне середовище – опосередкований вплив за рахунок 
водоспоживання та водовідведення, можливий негативний вплив 
від потрапляння забруднюючих речовин у водне середовище мі-
німізується встановленням ефективних очисних споруд поверх-
невих та побутових стоків, розробкою і реалізацією запобіжних 
та захисних заходів;

– відходи – виробничі та побутові відходи, що утворюватимуться 
під час експлуатації об’єкту, проведення будівельно-монтажних ро-
біт, тимчасово зберігатимуться у спеціально відведених місцях від-
повідно до класу небезпеки, передаватимуться з метою подальшої 
переробки або утилізації за договорами спеціалізованим організа-
ціям, що мають ліцензію на поводження з даними видами відходів;

– шум, вібрація – очікується незначний допустимий вплив при 
експлуатації об’єкту за рахунок роботи технологічного обладнан-
ня та обладнання проектованої трансформаторної підстанції; під 
час проведення будівельно-монтажних робіт можливе шумове на-
вантаження за рахунок роботи будівельної техніки та обладнання; 

– геологічне середовище (надра), рельєф, ґрунти, ландшафт – 
з урахуванням реалізації передбачених проектом заходів захисту 
ґрунтів від забруднення негативного впливу під час штатної екс-
плуатації проектованого об’єкту не очікується; незначний вплив 
під час проведення будівельно-монтажних робіт обмежується ді-
лянкою проектування.

– рослинний і тваринний світ, заповідні об’єкти – вирубка зе-
лених насаджень не передбачена, реалізація проекту передбачає 
озеленення території об’єкту газоном з травосуміші та декоратив-
ними деревами малорослими, кущами троянд;

– навколишнє соціальне середовище (населення) – очікується 
позитивний вплив внаслідок створення нових робочих місць, по-
кращення інфраструктури району.

щодо технічної альтернативи 2 
Аналогічні технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1
Прийняті санітарно-гігієнічні, протипожежні, містобудівні й те-

риторіальні обмеження згідно діючих нормативних документів.
щодо територіальної альтернативи 2
Не розглядається
9. Належність планованої діяльності до першої чи другої 

категорії видів діяльності та об’єктів, які можуть мати знач-
ний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкіл-
ля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля»)

Планована діяльність відноситься до другої категорії видів пла-
нованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на 
довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля – стаття 3 Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля», п.п. 4.2. «поверхневе та 
підземне зберігання викопного палива чи продуктів їх переробки 
на площі 500 квадратних метрів і більше або об’ємом (для рідких 
та газоподібних) 15 кубічних метрів і більше.

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордон-
ного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного не-
гативного транскордонного впливу на довкілля та перелік 
держав, довкілля яких може зазнати значного негативного 
транскордонного впливу (зачеплених держав)

Підстави для здійснення оцінки транскордонного впливу на  
довкілля планованої діяльності відсутні.

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до Звіту з оцінки впли-
ву на довкілля

У відповідності із ст. 6 Закону України «Про оцінку впливу на  
довкілля» №2059-VIII від 23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості 
для участі в ній громадськості

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати 
значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на дов-
кілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкіл-
ля». Оцінка впливу на довкілля – це процедура, що передбачає:

– підготовку суб’єктом господарювання Звіту з оцінки впливу 
на довкілля;

– проведення громадського обговорення планованої діяльності;
– аналіз уповноваженим органом Звіту з оцінки впливу на дов-

кілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб’єкт господа-
рювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час 
громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки 
транскордонного впливу, іншої інформації;

– надання уповноваженим органом мотивованого висновку з 
оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, пе-
редбаченого абзацом п’ятим цього пункту;

– врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні 
про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 
цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, 
виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, ви-
значає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження 
планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяль-
ності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про 
провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і мож-
ливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на 
стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інфор-
мації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкіл-
ля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом подано-
го суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення Звіту з оцінки впливу на 
довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості 
надається можливість надавати будь-які зауваження і пропози-
ції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, 
а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про 
процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 
довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громад-
ського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину (адап-
тивного карантину), встановленого Кабінетом Міністрів України з 
метою запобігання поширенню на території України гострої рес-
піраторної вірусної інфекції (COVID-19), спричиненої коронавіру-
сом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів 
з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться 
і не призначаються на дати, що припадають на цей період, про 
що зазначається в оголошення про початок громадського обго-
ворення Звіту з оцінки впливу на довкілля.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідом-
лення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громад-
ськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному 
у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до пла-
нованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інфор-
мації, що підлягає включенню до Звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний 
номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності 
в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля. Це значно спрос-
тить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськос-
ті вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на  
довкілля та передані суб’єкту господарювання (протягом трьох 
робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження 
і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх 
персональних даних. Суб’єкт господарювання під час підготовки 
Звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати повніс-
тю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і 
пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обгово-
рення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що під-
лягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна 
інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності
Відповідно до законодавства, рішенням про провадження да-

ної планованої діяльності буде
Висновок з оцінки на довкілля, Дозвіл на викиди забруднюю-

чих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, 
Дозвіл на початок будівництва

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля»)

що видаються Департаментом екології та природних ресурсів 
Одеської ОДА,

Державною інспекцією архітектури та містобудування України
(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до плано-
ваної діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації ін-
формації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля, необхідно надсилати до Департаменту екології та 
природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації. 

Поштова адреса: 65107, м. Одеса, вул. Канатна, 83.
Електронна адреса: ecolog@odessa.gov.ua, телефон: (048)728-

35-05; (048)728-34-58.
Контактна особа: начальник відділу оцінки впливу на довкілля, 

земельних ресурсів, біоресурсів та заповідної справи Департаменту 
екології та природних ресурсів Одеської ОДА – Шевченко Наталія 
Ігорівна.

дата офіційного опублікування в Єдиному  
реєстрі з оцінки впливу на довкілля

реєстраційний номер справи про оцінку  
впливу на довкілля планованої діяльност)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФЛАЙ ОЙЛ» (код ЄДРПОУ 42467625)
інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля. 
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Придбати газету «Одеські вісті» можна 
у відділеннях «Укрпошти» м. Одеси та області
Передплатний індекс 40185Реєстраційне посвідчення ОД 2018– 888Р від 18.09.2020.

КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ІВАНІВСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ 
ЦЕНТР» ІВАНІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ (КНП «ІМЦ»), 
код ЕДРПОУ 38096553.

Місто знаходження юридичної особи: 67200, Одеська область, Березівський 
район, смт Іванівка, вул. Центральна, 121, телефон +380485431575, елект-
ронна пошта: ivan.svan.chrl@ukr.net. Фактичне місто розташування майдан-
чику КНП «ІМЦ»: 67200, Одеська область, Березівський район, смт Іванівка, 
вул. Центральна, 121.

Метою надання інформації є одержання дозволу на викиди забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами. Підприємство не 
підлягає під дію положень Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Основна діяльність КНП «ІМЦ» – надання послуг первинної медико-сані-
тарної допомоги. При проведенні інвентаризації джерел викидів на тери-
торії лікарні, були визначенні слідуючи джерела забруднення: котельне об-
ладнання, бензогенератори, кухонне обладнання.

Викиди забруднюючих речовин по майданчику №1: оксиди азоту – 0,158  
т/рік, оксид вуглецю – 0,671 т/рік, азоту(1) оксид N

2
O – 0,00033 т/рік, вуглецю 

діоксид – 159,12 т/рік, метан – 0,0042 т/рік, акролеїн – 0,000001 т/рік, ртуть 
та її сполуки (у перерахунку на ртуть) – 0,00000032 т/рік. Загальний обсяг ви-
кидів складає – 0,834 т/рік (без врахування вуглецю діоксид). Підприємство 
відноситься до третьої групи об’єктів по ступеню впливу на атмосферне повіт-
ря, тому впровадження найкращих існуючих технологій не передбачається.

Порівняльна характеристика фактичних викидів забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря стаціонарними джерелами з встановленими норма-
тивами на викиди, вказує на те, що законодавчі нормативи ГДВ у відповід-
ності з Наказом МОНПС України № 309 від 27.06.2006 не перевищує жодне 
джерело викидів, по жодній забруднюючій речовині.

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруд-
нюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами необ-
хідно надсилати протягом 30 календарних днів до Департаменту екології 
та природних ресурсів Одеської облдержадміністрації, за адресою: 65107,  
м. Одеса, вул. Канатна, 83, тел.: (048)728-35-05, e-mail: ecolog@odessa.gov.ua.

ОГОЛОШЕННЯ № 2 
про результати проведення конкурсу з придбання квартир на 

умовах пайової участі та на вторинному ринку для забезпечення 
житлом  військовослужбовців Управління СБУ в Одеській області

1. Замовник:
1.1.Найменування: Управління Служби безпеки України в Одеській області.
1.2. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: 20001645.
1.3. Місцезнаходження: 65045, м. Одеса, вул. Єврейська, 43.
1.4. Посадові особи замовника, уповноважені здійснювати зв’язок з учас-

никами: Гудович Максим Валерійович (тел. (048)-722-23-84, 725-33-23).
1.5. Головний розпорядник коштів: Служба безпеки України.
2. Джерело фінансування конкурсу: кошти державного бюджету України.
3. Адреса веб-сайту, на якому замовником розміщується інформація про 

закупівлю: ssu.gov.ua.
4. Інформація про предмет конкурсу:
4.1. Найменування предмета закупівлі: придбання квартир для забез-

печення житлом військовослужбовців Управління Служби безпеки України 
Одеській області у м. Одесі на умовах пайової участі, яке буде введено в  
експлуатацію до ІІІ кварталу 2023 року та на вторинному ринку.

 4.2. Опис предмета конкурсу чи його частин:
2 (дві) двокімнатні квартири загальною площею від 60 м2.
5. Розкриття конкурсних пропозицій відбулося:
5.1. Місце: 65045, м. Одеса, вул. Єврейська, 43
5.2. Дата: 28 квітня 2023 року, час: о 15:00.
6. Результати конкурсу:
6.1. Дата визначення переможця конкурсу: 12 травня 2023 року о 15:00. 
6.2. Інформація про переможця конкурсу: Товариство з обмеженою відпо-

відальністю «СТІКОН» ЄДРПОУ 19219876, м. Одеса, вул. Розкидайлівська, 2. 
6.3. Пропозиція, яку визнано найбільш економічно вигідною:
1 (одна) двокімнатна загальною площею 71,2 кв.м. загальною вартістю 

1 302 960,00 грн. з ПДВ, ціна за 1 кв.м. загальної площі 18 300,00 грн. з ПДВ;
1 (одна) двокімнатна загальною площею 61,4 кв.м. загальною вартістю 

1 123 620,00 грн. з ПДВ, ціна за 1 кв.м. загальної площі 18 300,00 грн. з ПДВ.

ОГОЛОШУЄТЬСЯ КОНКУРС
серед суб’єктів малого та середнього бізнесу м. Одеси

на отримання фінансової підтримки 
У рамках Міської цільової програми підвищення рівня конкурентоспро-

можності економіки м. Одеси на 2022-2024 роки реалізується захід з на-
дання фінансової підтримки суб’єктам малого і середнього підприємництва  
м. Одеси з бюджету Одеської міської територіальної громади.

Сума коштів для реалізації заходу на 2023 рік складає 2000000 грн.
Відповідальний за проведення конкурсу: Департамент економічно-

го розвитку Одеської міської ради (м. Одеса, вул. Пушкінська, 6, каб. 10).
З умовами проведення конкурсу можна ознайомитись на офіційному сайті 

Одеської міської ради за посиланням: https://omr.gov.ua/ua/announce/232789
За більш детальною інформацією звертатись за телефонами: 705-46-24,  

705-46-23, 066-912-19-75, або на електронну пошту prom@omr.gov.ua.
Заявки приймаються до 01 вересня 2023 року (включно).

Рішення
Одеської міської ради
№ 1198-VIІI від 03.05.2023
Про перейменування районів міста Одеси

Відповідно до статті 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 10 Статуту територіальної гро-
мади м. Одеси, на підставі висновків та рекомендацій Історико-топонімічної комісії при Виконавчому комітеті Одеської 
міської ради, наданих на засіданні, що відбулось 02 березня 2023 року, беручи до уваги результати електронного опиту-
вання, проведеного в порядку, визначеному розпорядженням Одеського міського голови від 14 квітня 2023 року № 159 
«Про порядок проведення консультацій із громадськістю у формі електронного опитування з питань перейменування 
Малиновського та Суворовського районів міста Одеси», а також враховуючи рекомендації Експертної ради Міністерства 
культури та інформаційної політики з питань подолання наслідків русифікації та тоталітаризму, Одеська міська рада

ВИРІШИЛА:
1. Перейменувати Малиновський та Суворовський райони міста Одеси наступним чином:

№ з/п Попереднє найменування Нове найменування 

1. Малиновський район Хаджибейський район 

2. Суворовський район Пересипський район 

2. Внести зміни до рішення Одеської міської ради від 09 листопада 2005 року № 4858-VI «Про найменування вулиць, 
провулків, проспектів, площ, парків, скверів, мостів та інших споруд, розташованих на території міста Одеси», замінивши 
слово «Малиновський» словом «Хаджибейський», а слово «Суворовський» словом «Пересипський» у відповідних відмінках.

3. Доручити головам Малиновської та Суворовської районних адміністрацій Одеської міської ради вжити заходів 
щодо повідомлення національного оператора поштового зв’язку та органу ведення Державного реєстру виборців про 
прийняте рішення. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Одеської міської ради з питань культури, ту-
ризму і міжнародних відносин.

Міський голова Геннадій ТРУХАНОВ

Додатково: рішенням Одеської міської ради від 03.05.2023 № 1197-VIІI перейменовано низку об’єктів топоніміки, 
присвоєні назви площі та алеям, розташованим у місті Одесі. З повним текстом рішення можна ознайомитись на офі-
ційному сайті Одеської міської ради OMR.GOV.UA у розділі НОРМАТИВНІ АКТИ/РІШЕННЯ МІСЬКРАДИ.

ПОВІДОМЛЕННЯ
На виконання ч. 1 ст. 265 Кодексу адміністративного судочинства України публікується резолютивна частина рішен-

ня Приморського районного суду м. Одеси від 06.12.2022 року у справі № 522/17869/17, яке набрало законної сили 
11.04.2023 року, наступного змісту:

«Позовну заяву Бальшиної Вікторії Рахмільєвни до Виконавчого комітету Одеської міської ради, третя особа, яка 
не заявляє самостійних вимог на предмет спору, на стороні відповідача: Товариство з обмеженою відповідальністю 
«Флагман-К» про скасування рішення задовольнити частково.

Визнати протиправним та нечинним рішення Виконавчого комітету Одеської міської ради № 407 від 24 грудня 2015 
року про встановлення тарифів з утримання будинку і споруд та прибудинкової території, розташованих за адресою: 
м. Одеса, вул. Старорізнична, 28, для ТОВ «Флагман-К».

У решті позовних вимог відмовити.
Стягнути з Виконавчого комітету Одеської міської ради за рахунок його бюджетних асигнувань на користь Бальшиної 

Вікторії Рахмільєвни судові витрати у розмірі 640 (шістсот сорок) гривень.
Рішення може бути оскаржене в апеляційному порядку шляхом подання апеляційної скарги до П`ятого апеляційно-

го адміністративного суду протягом десяти днів з дня його проголошення. Якщо в судовому засіданні було оголошено 
лише вступну та резолютивну частини рішення (ухвали) суду або розгляду справи в порядку письмового провадження, 
зазначений строк обчислюється з дня складення повного судового рішення.

Рішення суду набирає законної сили після закінчення строку подання апеляційної скарги всіма учасниками справи, 
якщо апеляційну скаргу не було подано. У разі подання апеляційної скарги рішення, якщо його не скасовано, набирає 
законної сили після повернення апеляційної скарги, відмови у відкритті чи закриття апеляційного провадження або  
прийняття постанови судом апеляційної інстанції за наслідками апеляційного перегляду».

Відділ реклами: (067) 488-34-85. 
E-mail: rek.odizv@gmail.com

У районі ЖК «Білий Парус» було втрачено 
пластиковий чіп від паркінга. Прохання до 
того хто знайшов, повернути за винагоро-
ду. Тел.:0630215422.

У зв’язку з втратою вважати недійсним диплом молод-
шого спеціаліста, серія Е20 №122160 від 30.06.2020 р., ви-
даний Слов’янським хіміко-механічним технікумом на ім’я 
Кащенко Регіна Олександрівна.


